



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-09/19-01/00023  
URBROJ: 533-01-19-0002

Zagreb, 13. lipnja 2019.

OSNOVNIM ŠKOLAMA  
SREDNJIM ŠKOLAMA  
- svima

**PREDMET: Odabir udžbenika i drugih obrazovnih materijala**

Poštovani,

U ponedjeljak, 17. lipnja 2019. godine, počinje odabir udžbenika preko aplikacije za školsku godinu 2019./2020. Procedura odabira traje do kraja lipnja, a udžbenike biraju:

- učitelji razredne nastave koji će biti razrednici 1. razredima u školskoj godini 2019./20. i nastavnici predmetne nastave u višim razredima osnovne škole, bez obzira na to u kojim razredima predaju u školskoj godini 2019./20.
- nastavnici koji u gimnaziji predaju predmete koji se predaju u 1. razredu, bez obzira na to hoće li predavati u 1. razredu u školskoj godini 2019./20.
- nastavnici koji u strukovnim školama na razini 4.2. predaju Hrvatski jezik, Engleski jezik, Njemački jezik ili Matematiku, bez obzira na to hoće li predavati u 1. razredu u školskoj godini 2019./20., odnosno nastavnici koji u strukovnim školama na razini 4.2. predaju specijalizirane strukovne predmete.

Odabir preko aplikacije omogućava svim učiteljima i nastavnicima izbor udžbenika koji u najvećoj mjeri odgovara njihovu načinu poučavanja i potrebama učenika bez pravdanja svojeg odabira kolegama ili ravnateljima. Svaki predmetni učitelj unosi svoj prvi i drugi izbor, a aplikacija automatski računa odabir aktiva. Izbor pojedine osobe nije vidljiv ostalim zaposlenicima škole.

Podsjećamo kako je Zakonom o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine, br. 116/18) zabranjen utjecaj na odabir udžbenika. Ministarstvo znanosti i obrazovanja zaprimilo je nekoliko prijava pokušaja pritiska na učitelje i nastavnike koji biraju udžbenike i te prijave rješava Prosvjetna inspekcija. Ako se pokaže da postoji opravdana sumnja na počinjenje kaznenog djela s elementima korupcije ili zloporabe položaja i ovlasti, u proces će se uključiti i druga nadležna tijela. Ovim putem želimo istaknuti kako je nužno osigurati učiteljima i nastavnicima nesmetani odabir udžbenika, a svi pokušaji utjecaja bit će procesuirani.

S poštovanjem,



prof. dr. sc. Blaženka Divjak

